



В 2010 году в Киргизию перевели на 20% больше денег, чем в 2009-м. Как сообщил заместитель председателя Национального банка республики Абдыбалы тегин Суеркул, с начала года, по данным коммерческих банков, в Киргизию перевели 580—600 млн долларов. Таким образом, рост объема денежных переводов составил более 20% по сравнению с тем же периодом 2009 года. «И это официальная статистика, а люди не всегда пользуются услугами банков, передавая деньги из рук в руки», — отметил он.

По словам зампреда Нацбанка Киргизии, ожидается, что по результатам года поступления от денежных переводов достигнут 1,2 млрд долларов, что на 15—20% больше, чем в 2009 году.

«Это заметно помогает нашей экономике и нашим гражданам. Это пока единственный фактор, который имеет положительный темп роста и оказывает существенную социальную поддержку населению», — заключил Абдыбалы тегин Суеркул.

Источник: [banki.ru](http://banki.ru)